

神的選民是繼承了上帝永恆的工作之人。選民的禱告、唱詩…等，都是亞伯拉罕在世時曾做過的，他每到一處首先做的事就是築一座壇，天天在祭壇面前獻上敬拜。今日許多詩歌的內容，就是亞伯拉罕、大衛所留下的；如今，他們均已回去神永遠的國度、與主享受永遠的福樂；信徒在世數十載的短暫光陰，就是繼承他們的工作、應許、禱告、詩歌的日子。因此，信徒的日子是何等地寶貴，每日應打開靈眼，看見從永遠到永遠，自己是已經蒙恩的事實、是在耶穌基督的葡萄樹上一直長出來的新枝子，藉著信徒的生命，新的枝子又不斷發出嫩芽。按著時候信徒都要回到上帝那裏去。所以，必要時常張開靈眼，看見從創世初始一直到耶穌基督再來，美好的事早已開始了；耶穌基督道成肉身、死而復活、寶座掌權，信徒的生命、心懷意念，均藉著聖靈與他連結在一起。所以，主用從天上來的各樣美好的、屬靈的恩賜、全備的賞賜來繼續不斷加給信徒們異象、圖畫、信息和能力，也繼續藉著信徒的聯絡網擴展祂的國度。信徒所擁有的聯絡網，就是自己的配偶——今日的亞伯拉罕、撒拉，自己的孩子就是今日的以撒，將來雅各、約瑟、以色列會藉著自己的生命而來。

信徒的生命是在基督的根基、亞伯拉罕的信心上建立起來的，然後在同一個地區，個人先回復主的應許而禱告時，該地區蒙召、有同一異象的、甚至世界各地主所要使用的人會陸續不斷地聚集，這是每個星期在信徒當中所發生的事。所以，信徒每天的代禱是非常重要的，為著自己個人的福音化、家庭福音化、地區福音化、世界福音化而禱告，是亞伯拉罕留給信徒很重要的禱告題目，也是大衛、使徒們、眾宣教士所留下來很重要的禱告，更是信徒神聖的使命、今日活著很重要的理由。人一旦失去此眼光，問題就必臨到。主耶穌基督現在掌管天上、地下所有的權柄，藉著信徒的生命、聯絡網、生活現場和時光，會天天做工的。這就是當信徒禱告的時候，一剎那間得著能力的秘訣。人一發現這個事實時，就會得著能力。聖經說：人絕不是倚靠食物、倚靠錢財、倚靠地上快樂而活；乃是倚靠從神來的權柄能力而活，這也是信徒神聖的使命。個人過去無論怎樣失敗的經歷，因著福音的進入，全部昇華為尊貴、上帝要使用的生命。

當信徒權柄回復之時，生活真是輕省。猶如《馬太福音 12:29》先捆綁那壯士就是時常干擾、纏累信徒的魔鬼撒但而生活的話，非常地容易，不致浪費時間、如鬥拳打空氣。信徒天天的思想、言語、生活，甚至連吃飯、喝水，也會帶來美好的果子，這是回復權柄後才來的。盼望神的兒女們千萬不要繼續停留在痛苦中，主耶穌要信徒回復超時空的權柄。所以快把生命放在基督的權柄之下，生活就非常容易了。信徒的生命順從神的話，就是時常順從耶穌基督的帶領、順從聖靈感動之時，便是把尊貴的生命放在最大的權柄之下，絕對會得到平安、喜樂、自由，並且時常知道自己正在作什麼、奇妙的智慧也會繼續不斷地臨到，也必時時看見神的計畫了，與神同行的生活是何等喜樂的生活！

信徒的家庭也是一樣，將家庭放在基督的權柄之下，正如約書亞所說：「至於我和我家，必定事奉耶和華。」讓整個家庭的運作在這權柄之下，即讓家庭的目標、動機、方法與神一致，原來孩子們很調皮、孩子越大越不順服等等的問題，會變得有秩序、條理。因此，還沒有管孩子之前，先把自己放在上帝的權柄之下，很奇妙的信心就來，這信心叫信徒與孩子接觸時，能說出有權柄的話語，不會囉嗦、能得到孩子的尊敬，也祝福孩子，整個家庭就越來越秩序化了。信徒也趕快把自己的教

會放在上帝的權柄之下，使教會有秩序。其實，原來天國是非常有秩序的。以色列人還住在埃及地時，沒有任何的領導者，沒有任何組織，所以他們在埃及的生活是很混亂的。打從他們出埃及時起，他們必定要跟從約櫃、雲柱、火柱了，然後是摩西帶領亞倫祭司長、千夫長、五百夫長、一百夫長、五十夫長，非常清楚的組織。其後，以色列全族是以會幕為中心、聖殿為中心生活，聖殿裏面還有外院、內院、聖所、至聖所，都是有秩序的。天國也是一樣，在永遠的天國裏，天國的子民絕對是有秩序的、在權柄的構造之下生活的。這一點不明瞭的人，思想判斷必混亂、常常吃虧。所以，信徒應好好禱告，快呎回復權柄的秩序及生活。